

Indulhat a strandprojekt Szentesen

KRÁLIK EMESE - DÉLVILÁG NAPILAP

2011.12.16. 20:56

Szentes - Nem felel meg a valóságnak, amit Chomiak Waldemar fideszes képviselő a sajtónak nyilatkozott, hangoztatta Szűcs Lajos alpolgármester pénteken a szentesi önkormányzati képviselő-testületi ülésen.

Arra a sajtótájékoztatóra utalt, amelyet a városatya az elmaradt HPV-védőoltás miatt hívott össze a napokban. Nem követtek el hibát a városházán, a vakcinát időben megrendelték, de a gyógyszerszállító cég nem teljesítette a szerződésben vállalt kötelezettségeket, magyarázta az alpolgármester.

- Az alapszervezetünk gyűjtésből és saját zsebből 50 ezer forintot juttatott a Mátéffy utcai óvodának - mondta **Szabó Zoltán** (Jobbik). A gyermekintézménybe nemrég betörtek, az összegből az okozott károk egy részét fedezik. Kérdésére, amely szerint az önkormányzat fel kívánja-e szerelni minden intézményét riasztóval, **Szirbik Imre** (MSZP) polgármester igennel felelt.

Az idei költségvetés módosításának megvitatásakor a képviselők kitértek a Kossuth utca 8-10. számú épületen éppen folyó felújításra. Pótmunkára lesz szükség, és a határidővel is csúszásban vannak, vetette föl Szabó Zoltán. A pályázatot tavaly nyújtotta be a város, reagált Szirbik Imre. - Csak az elmúlt hónapokban kezdhették el a munkát, de a december 31-i határidőt nem hosszabbították meg - válaszolta a városvezető.

Az üdülőközpontban az 50 méteres medence tervezett felújítására a magyar-román pályázat kitűnő lehetőséget nyújt, az anyagot januárban nyújtja be a város. **Horváth István** (Pálmások Szövetsége) javaslatára kikötötték, hogy a lakhatás támogatásánál az egyedülálló nyugdíjas állapot, vagy a többgyermekesség alapján a kérvényező csak akkor legyen jogosult, ha ezek a feltételek alacsony jövedelemmel párosulnak. Vitát váltott ki, de végül elfogadták a Rádió Szentes Kft. alapító okiratának módosítását. A cég a jövőben folyóirat-kiadással foglalkozik, a vezető személyére és a működés feltételeire később visszatérnek.

Kapcsolódó cikkek

[Másfél hónap múlva választ Árpádhalom](#)
[Egészség és iskolák a téma Szentesen](#)
[Marad minden a régiben a szentesi ligetben](#)
[Napirenden az iskola-összevonás](#)
[Tiltakozik a szentesi Fidesz](#)

A rovat legfrissebb cikkei

A nyitóoldal témái

Hírlevél feliratkozás
Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.
<input type="text" value="név"/>
<input type="text" value="e-mail cím"/>
<input type="button" value="OK"/>
Milyen a legutóbbi hírlevél?



Havazott Pannonhalmán - fotó

“Útjában volt a menetrend?” - Táblát rongáltak Abdán

A zene mindenkié! Mp3-lejátszó nyerhető ma az Ajándékosztásban!



5 éves mentőöv, még több kedvezmény: a devizahitelek egy része jól járhat

Változik a szabálysértési törvény: jön az 50 ezer forintos helyszíni bírság

Megépült a jóakarát hídja - megszépítettük 20 család karácsonyát

hirdetés



Korlátlan fitness a Dr. Fitnessben 2.950 Ft-ért